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Αγιασμός στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ στην περιοχή της 
Καμαρούλας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Την Ακολουθία του Αγιασμού στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ του Δήμου 
Αγρινίου, στην περιοχή της Καμαρούλας τέλεσε το απόγευμα 
της Δευτέρας 2 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός.

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με 
Αναπηρία και στις εκδηλώσεις, με γενικό τίτλο: «Γέφυρες Έμπνευσης: Τέχνη 
και Συμπερίληψη» που διοργάνωσαν ο Δήμος Αγρινίου και η Διεύθυνση 
Προσχολικής Αγωγής, Προγραμμάτων Παιδιού, Α.Μ.Ε.Α. και Τρίτης Ηλικίας.

Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Νεκτάριος Φαρμάκης, ο 
Δήμαρχος Αγρινίου κ. Γεωργίου Παπαναστασίου, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. 
Ανδρέας Σκαρτσάρης, ωφελούμενοι και εκπαιδευτικοί.
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Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός 
αναφέρθηκε στο υψηλό επίπεδο των δομών και των προσφερόμενων παροχών που 
υπάρχουν σε ολόκληρο τον Νομό και στηρίζονται από την Περιφέρεια και τους 
κατά τόπους Δήμους και τους συνεχάρη για αυτό, τονίζοντας, ότι όλες αυτές οι 
Δομές «προσφέρουν συμπαράσταση, εκπαίδευση, δημιουργική απασχόληση, 
ψυχαγωγία στα άτομα με τα ειδικά προσόντα, όπως μου αρέσει να τα ονομάζω εγώ 
και όχι με τις ειδικές ανάγκες, καθώς και συμπαράσταση στους γονείς τους.

Όλες αυτές οι προσπάθειες, όπως και η δική σας, στηρίζονται στο προσωπικό, το 
οποίο δίνει καθημερινά το περίσσευμα της αγάπης, της φροντίδας και της πίστης 
τους, γιατί χωρίς πίστη δεν μπορείς να διακονήσεις τα πρόσωπα αυτά. Στα 
πρόσωπα αυτών των παιδιών βλέπεις την ζωντανή εικόνα του Θεού και μπορείς να 
αντιληφθείς, ότι μέσα στην ψυχή τους και στην καρδιά τους υπάρχει ένα 
περίσσευμα συναισθημάτων. Μπορεί να μην καταφέρνουν να το εκφράσουν εύκολα, 
αλλά μπορεί κανείς να ανιχνεύσει και να αποκωδικοποιήσει από τις κινήσεις και τις 
συμπεριφορές τους τα δυνατά και βαθιά συναισθήματα που κρύβουν μέσα τους.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους σας για αυτή την άψογη Δομή και θέλω να σας πω, 
ότι λαμβάνετε μία πρόγευση παραδείσου κάθε φορά που έρχεστε σε επαφή με αυτά 
τα παιδιά. Το πιστεύω πραγματικά και είναι αλήθεια, ότι ο Θεός κατοικεί μέσα 
τους περισσότερο από οποιονδήποτε άλλο άνθρωπο».

Σε άλλο σημείο της ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε, ότι «σήμερα είμαι εδώ 
για να ευλογήσω αυτή την προσπάθεια και να προσφέρω και την δική μου ευχή και 
προσευχή, μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου. Θέλω να σας πω, ότι ως τοπική 



Εκκλησία θα είμαστε κοντά σας και δίπλα σας για να συνδράμουμε το έργο σας και 
να σταθούμε αρωγοί σε αυτό».

Ολοκληρώνοντας, κατέθεσε και μια πρόταση συνεργασίας, λέγοντας: «Επιτρέψτε 
μου να καταθέσω και μια πρόταση. Να δημιουργήσουμε ένα άτυπο δίκτυο 
επικοινωνίας και συνεργασίας όλων των φορέων που ασχολούνται με τα άτομα με 
ειδικές αναπηρίες και ειδικά προσόντα για να οργανώσουμε από κοινού διάφορες 
εκδηλώσεις και επιμορφωτικές ευκαιρίες. Νομίζω, ότι μπορεί να υπάρξει ένας 
γενικός συντονισμός, γιατί είναι αλήθεια, ότι ο Νομός εκτείνεται σε ένα μεγάλο 
γεωγραφικό φάσμα, αλλά μπορούμε πραγματικά να συνεργαστούμε και να 
στηρίξουμε ο ένας τον άλλον. Η υλοποίηση ενός τέτοιου ονείρου θα δώσει σε 
όλους μας ένα μικρό παράθυρο ελπίδας να εισέλθουμε και εμείς στη βασιλεία των 
ουρανών, όταν ο Θεός θα μας καλέσει κοντά Του».

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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